『狼と香辛料』の文倉十先生 描き下ろしイラスト ホロ キャラファイングラフの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『狼と香辛料』の商品の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『狼と香辛料』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて電撃文庫『狼と香辛料』の商品の受注を9月8日(木)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/133,435,460 「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

## ▼文倉十先生 描き下ろしイラスト ホロ キャラファイングラフ

狼と香辛料





※画像は「文倉十先生 描き下ろしイラスト ホロ 袴 ver. キャラファイングラフ」を使用しております。

文倉十先生 描き下ろしイラストの袴姿、アルザス民族衣装姿のホロをキャラファイングラフに仕上げました。

ん。 キャラファイングラフは、高品位美術印刷技術により美しい発色でイラストを高品質・高精細に再現してい ます。

額縁入りのプレミアムな逸品です。

絵画のように飾ってお楽しみください。

## ▽仕様

価格 :各 ¥14,300(税込)

種類 :全2種(袴 ver.、アルザス民族衣装 ver.)

サイズ: 額縁: (約)41cm×31.8cm イラスト: (約)A4 プレート: (約)縦 1.5cm×横 5cm

素材 :本体:紙 額:樹脂 プレート:アルミニウム

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/133,435,460 https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所:〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビルお問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©ISUNA HASEKURA 2022 illustration: Jyuu Ayakura